
 
МИХАЙЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

Кам`янського району Черкаської області 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

 

24.12.2020                                          Михайлівка                               № 2 - 11/VІІІ 

 

 

Про Програму протидії тероризму на 

території Михайлівської сільської ради 

на 2021-2025 роки 

 

Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні, Законів України «Про Службу безпеки 

України», «Про боротьбу з тероризмом», розпоряджень Кабінету Міністрів 

України від 11.07.2013 № 547-р «Про затвердження плану заходів з реалізації 

Концепції боротьби з тероризмом», від 12.9.2012 № 672-р «Про інформаційно-

роз’яснювальні заходи у сфері боротьби з тероризмом», з метою запобігання, 

реагування і припинення терористичних актів та мінімізації їх наслідків, 

підвищення в цілому обороноздатності держави, Михайлівська сільська рада  

 

В И Р І Ш И Л А:  

 

1. Затвердити Програму протидії тероризму на території Михайлівської 

сільської ради на 2021-2025 роки згідно з додатком. 

2. Контроль за виконанням цього рішення ради покласти на постійну 

комісію сільської ради з питань регламенту, депутатської етики, законності, 

правопорядку та антикорупційної політики. 

 

 

Сільський голова                                                                        Тарас ПЛУЖНИК  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

П Р О Г Р А М А 

протидії тероризму на території 

Михайлівської сільської ради на 2021-2025 роки 

 

1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма. 

 

В умовах різкого ускладнення внутрішньополітичної обстановки, 

втручання Російської Федерації у внутрішні справи України, загострення 

суспільно-політичної ситуації на Сході України, наявності фактів 

неприхованої агресії, активних дій незаконно створених збройних формувань 

проросійського спрямування, зростає актуальність та підвищуються ризики 

можливого вчинення терористичних актів та диверсійних проявів в умовно 

«інертних» центральних областях України, до яких належить і Черкаська 

область. 

Аналіз інформації дає підстави стверджувати про наявність в області 

потенційних загроз вчинення терористичних актів та диверсій на об’єктах 

підвищеної техногенної небезпеки, транспортного комплексу, важливих 

державних об’єктах та в місцях масового перебування людей. 

Вчинення терористичного акту чи диверсії на будь-якому з таких 

об’єктів може спричинити виникнення некерованих надзвичайних подій, аж 

до техногенної катастрофи загальнодержавного масштабу. 

Зазначені проблемні питання вимагають формування нових підходів до 

виконання заходів щодо запобігання, реагування і припинення можливих 

терористичних та диверсійних проявів, зменшення ризиків та мінімізації 

наслідків їх вчинення, запровадження на державному та обласному рівнях 

невідкладних заходів шляхом розроблення і реалізації програми. 

Програма протидії тероризму на території Михайлівської сільської ради 

на 2021-2025 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до пункту 22 

частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Законів України «Про Службу безпеки України», «Про боротьбу з 

тероризмом», розпоряджень Кабінету Міністрів України від 11.07.2013 № 547-

р «Про затвердження плану заходів з реалізації Концепції боротьби з 

тероризмом», від 12.09.2012 № 672-р «Про інформаційно-роз’яснювальні 

заходи у сфері боротьби з тероризмом», постанови Кабінету Міністрів України 

від 18.02.2016 № 92 «Про затвердження Положення про єдину державну 

систему запобігання, реагування і припинення терористичних актів та 

мінімізації їх наслідків». 

 

 

Додаток  

 до рішення сільської ради  

24.12.2020 № 2 - 11/VІІI 

 

 



Програма спрямована на реалізацію в Михайлівській сільській 

територіальній громаді державної політики у сфері боротьби з тероризмом, 

запобігання, реагування і припинення терористичних актів та мінімізації їх 

наслідків, захисту незалежності та територіальної цілісності держави. 

 

2. Мета Програми. 

Метою програми є:  

надання допомоги у захисті особи, держави і суспільства від 

терористичних проявів, виявленні та усуненні причин і умов, які їх 

породжують; 

сприяння у забезпеченні ефективної реалізації державної політики у 

сфері боротьби з тероризмом шляхом розроблення і впровадження комплексу 

заходів, спрямованих на виявлення та усунення причин і умов, що можуть 

призвести до проявів тероризму; 

зосередження основних зусиль на протидії терористичній загрозі, 

мінімізації ризиків вчинення терористичних проявів; 

надання допомоги у виробленні і здійсненні скоординованих заходів 

регіональних структур міністерств і відомств щодо запобігання 

терористичним актам на території області; 

визначення превентивних заходів, спрямованих на посилення захисту 

життя і здоров’я людей, громадської безпеки, охорони особливо важливих 

об’єктів та недопущення проявів тероризму в області. 

 

3. Завдання Програми. 

 

Завданнями Програми є: 

надання допомоги у підвищенні рівня готовності розрахункових сил і 

засобів координаційної групи Антитерористичного центру при Управлінні 

Служби безпеки України в області (далі – КГ АТЦ), які залучаються до 

антитерористичних та протидиверсійних заходів у регіоні, забезпеченні їх 

готовності до швидкого застосування; 

сприяння в удосконаленні координації заходів і взаємодії між 

регіональними суб’єктами боротьби з тероризмом та органами виконавчої 

влади щодо запобігання, реагування і припинення терористичних актів і 

диверсій, проведенні попереджувальних, режимних, організаційних, 

інформаційно-роз’яснювальних, виховних та інших заходів; 

виявлення та усунення причин і умов, що можуть сприяти 

терористичним проявам, унеможливлення вчинення терористичних актів та 

диверсій; 

сприяння в забезпеченні надійної антитерористичної та 

протидиверсійної захищеності техногенно-небезпечних об’єктів, органів 

державної влади та місць масового перебування людей; 

надання допомоги у підвищенні рівня матеріально-технічного 

забезпечення розрахункових сил та засобів КГ АТЦ. 

 



4. Очікувані результати реалізації Програми. 

Виконання комплексу заходів Програми забезпечить реалізацію 

державної політики у сфері протидії тероризму на регіональному рівні, 

удосконалення функціонування територіальної підсистеми єдиної державної 

системи запобігання, реагування і припинення терористичних актів та 

мінімізації їх наслідків. 

У результаті виконання Програми буде забезпечено: 

своєчасне виявлення та усунення причин і умов, що сприяють 

вчиненню терористичних актів на території області; 

удосконалення взаємодії КГ АТЦ з Михайлівською сільською 

територіальною громадою та адміністраціями об’єктів можливих 

терористичних посягань, всебічне задіяння в антитерористичних заходах 

можливостей підприємств, установ і організацій; 

подальше вдосконалення інформаційної взаємодії, професійної 

підготовки особового складу, більш якісне матеріально-технічне забезпечення 

сил і засобів регіональних суб’єктів боротьби з тероризмом, підвищення їх 

готовності до проведення антитерористичних заходів на території області; 

проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення, 

спрямованої на формування у суспільстві атмосфери нетерпимості до 

застосування засобів терору, посилення пильності громадян та дотримання 

правил особистої безпеки. 

 

5. Фінансове забезпечення. 

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету 

Михайлівської сільської територіальної громади, виходячи з фінансових 

можливостей бюджету на відповідний бюджетний період, а також інших 

джерел, не заборонених чинним законодавством України. 

Обсяг фінансування Програми визначатиметься щорічно, виходячи з 

фінансової спроможності бюджету на підставі обгрунтованих розрахунків, 

поданих виконавцями Програми. 

В ході реалізації заходів Програми можливі коригування пов’язані з 

фактичним надходженням коштів на реалізацію заходів Програми, уточнення 

обсягів робіт і виходячи з реальних можливостей бюджету. 

 

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми. 

Координація заходів, передбачених Програмою, покладається на 

Управління Служби безпеки України в Черкаській області. 

Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, 

здійснюватиме у межах компетенції виконавчий комітет Михайлівської 

сільської ради. 

Виконавці заходів, передбачених Програмою, інформують про хід її 

виконання щороку за звітний період до 15 січня Михайлівську сільську раду. 

 

 

Сільський голова                                                                       Тарас ПЛУЖНИК  


